



# EUROPARK Salzburg

Mindig egy lépéssel előrébb

A salzburgi EUROPARK az urbánus, időtlenül modern bevásárlóélmény megtestesítője a legmagasabb szintű, kulturális élménnyel párosuló tartózkodás- és szolgáltatásminőséggel. A SES Center vitatlanul az első helyen áll és a régió bevásárlóközpontjai között vezető szerepet tölt be. A márka- és divatágazatban képviselt kulcskompetencia, a díjnyertes színvonalú és sokszínű vendéglátás, az első osztályú események, a kiváló infrastruktúra és a közlekedés szempontjából legoptimálisabb megközelíthetőség jellemzi EUROPARK-ot. Ami a felületkihasználtságot illeti, az EUROPARK egész Ausztriában a legmagasabb színvonalat képviseli, sok új kereskedelmi koncepció innen indította a márka piacra lépését. A bevásárlóközpont kiemelkedő gazdasági eredményével, szociális, valamint kulturális elkötelezettségével és az erőforrások átgondolt felhasználásával új nemzetközi standardokat állított fel. Ennek tudható be, hogy a SES zászlóshajóját 2007-ben az ICSC (Nemzetközi Bevásárlóközpontok Tanácsa) a világ legjobb bevásárlóközpontja címmel tüntette ki.



Az EUROPARK a tartomány egyik legfontosabb gazdasági motorja, továbbá Salzburg legnagyobb munkaadója is egyben. A salzburgi központot évente több mint 10 millióan látogatják bel- és külföldről. A látogatók több, mint 20 százaléka a szomszédos Bajorországból látogat el ide. Az EUROPARK vonzó és egyben funkcionális építészete a híres olasz építész, Massimiliano Fuksas munkája. Művészet és kultúra a bevásárlóközpont filozófiájának része: Az EUROPARK Európában egyedülállóan rendelkezik egy rendszeresen használt kulturális és művészeti színpaddal OVAL néven. A művészetek másik példája, hogy olyan művészek szobrai vannak kiállítva, mint Jonathan Borofsky, vagy Jörg Immendorff a Center-Arealban.

<b>CÍM</b>	Europastraße 1, 5020 Salzburg, Ausztria
<b>BÉRBEADHATÓ TERÜLET</b>	70.700 m <sup>2</sup> inkluzív IKEA
<b>MUNKAHELYEK SZÁMA</b>	kb. 2 000
<b>ÜZLETEK</b>	130 felett
<b>MÁGNESBÉRLŐK</b>	INTERSPAR, Media Markt, Peek & Cloppenburg, G-Star RAW, H&M, Hervis, Humanic, Hollister, Scotch & Soda, Starbucks, Tommy Hilfiger, Zara, IKEA (az EUROPARK-Arealnál)
<b>PROJEKTFOLYAMAT</b>	Részleges nyitás: 1996., Nyitás: 1997. szeptember, Nyitás, bővítés: 2005. október
<b>PARKOLÓHELYEK SZÁMA</b>	4.200 ingyen parkoló (mélygarázs, parkolóház, külső parkolók)
<b>NYITVATARTÁS</b>	Hétfő - csütörtök: 9.00 - 19.30 óra, péntek: 9.00 - 21.00 óra szombat: 9.00 - 18.00 óra INTERSPAR* hétfő-csüt.: 8.00 - 20.00 óra, péntek: 8.00 - 21.00 óra szombat: 8.00 - 18.00 óra *a változtatás joga speciális nyitva tartás esetére fenntartva
<b>SPECIÁLIS LÉTESÍTMÉNYEK</b>	OVAL - az EUROPARK színpada, E-töltőállomások, Mini Lollipop, KIDS CLUB, üzemi óvoda, rendőrségi állomás, A fa (The Tree) - Jonathan Borofsky óriásszobra, Majomkapu I (Affentor I) - Jörg Immendorff művészeti alkotása  <a href="http://www.ses-european.com/portfolio">www.ses-european.com/portfolio</a> <a href="http://www.ses-european.com/contact">www.ses-european.com/contact</a>